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Slezská humanita, o.s., humanitární společenství pro zdravotnic-
tví a sociální pomoc pomáhá s péčí o seniory a těžce nemocné spo-
luobčany, kteří potřebují celodenní péči. Město Vratimov poskytuje 
této organizaci finanční prostředky pro „naše vratimovské“ seniory, 
kteří jsou umístěni v domovech, spravovaných Slezskou humanitou. 
Za tuto finanční pomoc nyní organizace písemně děkuje, stručně se 
představuje a současně informuje občany o své další činnosti.

Slezská humanita, o. s. pomáhá

Slezská humanita, o. s., z Karviné, pů-
sobí u nás již od roku 1991, denně posky-
tuje služby cca 250 klientům a se svými 
144 zaměstnanci patří k velkým organiza-
cím okresu Karviná. Organizace poskytu-
je komplexní domácí ošetřovatelskou péči 
(pouze v Karviné), provozuje půjčovnu 
kompenzačních potřeb i pro vzdálenější 
občany (např. postele s vybavením, jídel-
ní stolky, invalidní vozíky, kompenzační 
pomůcky), a to včetně dovozu a servisu. 
Dále provozuje čtyři Domovy pro seni-
ory o celkové kapacitě 155 míst (Karvi-
ná, Český Těšín, Orlová a Horní Suchá), 
kde podmínkou pro přijetí je věk klienta 
65 let a více, zdravotní stav a cílová sku-
pina (s vyřízeným příspěvkem na péči). 
Cena měsíčního pobytu je od 8 600 do 

8 900 Kč. Aby organizace před-
cházela zklamání z odmítnutí 
žádostí informuje veřejnost, že 
přijímá do svých zařízení občany 
se stařeckou demencí, imobilní, 
inkontinentní, s Alzheimerovou 
i Parkinsonovou chorobou, ne-
mocné po mozkových příhodách 
a s amputovanými končetina-
mi. Rovněž přijímají klienty ze 
všech LDN v kraji. Nejsou však 
vybaveni na klienty agresivní, těžce dez-
orientované nebo se závažnými psychiat-
rickými nemocemi. Všechny domovy jsou 
dobře vybavené. Mají dostatek zdravotnic-
kých i sociálních zaměstnanců a zajišťují i 
celou řadu odborných výkonů (protetika, 
pastorační služba, rehabilitace aj.)  Domo-

vy slouží především občanům měst, ve 
kterých jsou provozovány a obcím, které 
se podílejí na jejich dotování. Na zdravot-
ně-sociální službu pro své občany takto 
přispívá i město Vratimov.
Dopis redakčně zkrácen, v celé verzi dostupný 
na MěÚ (p. Kičmer) a v redakci VN (p. Kolář)

Říká se „opakování – matka moud-
rosti“, ale v případě občanů našeho 
města toto rčení patrně neplatí.

Jak jinak si vysvětlit, že navzdory sou-
stavnému opakování, připomínání, vy-
světlování a psaní článků o tom, že nelze 
odkládat odpad vedle popelnic a kontejne-
rů, se toto opakovaně děje? A navíc tímto 
nešvarem bývají postihovány většinou stá-
le stejné lokality - ulice U Společenského 
domu, ulice Strmá a všechna tři stanoviště 
v dolní části ulice Na Příčnici u panelových 
domů. Oblíbeným artiklem ke „zkrášlo-
vání“ našeho města bývají staré koberce, 
matrace, pneumatiky, poličky a skříňky 

Budou ve vratimovských ulicích skládky odpadků?

všeho druhu a občas se můžeme pokochat 
pohledem na popelnici „elegantně“ naaran-
žovaný záchod nebo, jak se slušněji říká, 
sanitární keramiku. Myslím si, že ale v pří-
padě opakujících se nepořádků u popelnic 
a jejich autorů nejsou slušná slova na místě. 
Vzhledem k tomu, že etický kodex nedo-
voluje v novinách uveřejňovat ostřejší vý-
razy, které by možná pomohly, opakujeme 
a upozorňujeme trpělivě a slušně znovu:

–  odpad nelze ukládat a hromadit mimo 
místa k tomu určená, čili mimo sběrné 
nádoby

–  odpad, který se svými rozměry neve-
jde do sběrné nádoby, je odpad velko-

objemový a patří do velkoobjemového 
sběru, který je pro občany Vratimova 
a Horních Datyň zdarma organizován 
dvakrát do roka, v jarním a podzimním 
termínu

–  do a k sběrným nádobám nepatří ani 
nebezpečný odpad (televize, ledničky, 
pneumatiky, baterie, zářivky, barvy, 
atd.), i ten je třeba odevzdat do zmíně-
ného velkoobjemového sběru, který je 
zároveň i sběrem pro nebezpečný od-
pad  

Pokud někdo potřebuje k zmoudření ješ-
tě častější opakování, než jak se mu dostá-
vá v místních novinách, je vhodnou četbou, 
třeba před spaním na dobrou noc, Obecně 
závazná vyhláška č. 8/2005 o nakládání 
s komunálním odpadem a stavebním od-
padem na území města Vratimova, která 
tuto problematiku včetně sankcí podrob-
ně vysvětluje. Nejpohodlnější přístup k ní 
je  na webové adrese www.vratimov.cz.  
Možná, že po opakovaném každovečerním 
čtení tohoto „studijního“ materiálu mnozí 
konečně pochopí, jak nakládat s odpadem 
a naše město bude konečně čisté!

   
 RNDr. Ivana Hranická, odbor VaŽP 

I tak to může brzy vypadat  foto (jk)
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Informace ke stížnosti občanů k rušení nevyhovujících sportovních prvků a písko-
višť na pozemcích města Vratimova.

Rušení nevyhovujících sportovních prvků a pískovišť

Na základě stížnosti občanů a kontroly 
MěÚ Vratimov odborem investic a údržby 
obecního majetku na místě samém, byly 
zjištěny na pozemcích města Vratimova 
nevyhovující sportovní prvky a pískoviště. 

Jedná se o škvárová hřiště, která se v mi-
nulých letech vybudovala v akcích „Z“. Na 
hřištích byly zjištěny nevyhovující sportov-
ní prvky z hlediska bezpečnosti (ocelové 
brány pro fotbal,  koše na basketbal a sloup-
ky pro uchycení sítí pro míčové hry). Prvky 
jsou zrezivělé a mnohé z nich jsou vychý-
leny ze svislice. Škvárový povrch hřišť je 
prorostlý trávou s velkými nerovnostmi 
povrchu, které by bylo nutné srovnat do 
roviny. Výše uvedená hřiště byla ve stavu, 
kdy revizní technik konstatoval možné ne-
bezpečí úrazu. Prvky jsou umístěny na po-
zemcích v k. ú. Vratimov,  parc. č. 2600/1 
za domy na ulici Na Vyhlídce ve dvoře, na 
ulici U Společenského domu za panelový-
mi domy, parc. č. 2658/2 a dále na ulici Na 
Příčnici parc. č. 1174/16.

Pískoviště byla zhotovena svépomocně 
z dřevěných fošen a betonové konstrukce, 
jsou v současné době již v polorozpadlém 
stavu a hrozí zde dětem nebezpečí úrazu. 
Jedná se o 2 ks pískovišť v k. ú. Vratimov 
na parc. č. 2600/1 2 ks a dále parc. č. 195. 
Vzhledem k tomu, že výše uvedená hřiště 
a pískoviště jsou na pozemcích města, veš-
kerá zodpovědnost z provozu padá na měs-
to Vratimov. Město je povinno respektovat 
normu pro bezpečnost sportovních hřišť 
ČSN EN 15 312 a normu pro bezpečnost 
dětských hřišť ČSN EN 1176, provozování 
pískovišť zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně 
veřejného zdraví, kde prováděcím před-
pisem je vyhláška č. 135/2004 Sb., kde se 
stanovují hygienické limity písku v písko-
vištích venkovních hracích ploch, které se 

uvádí v příloze č. 10. Pískoviště je nutné 
denně zakrývat z důvodu možných exkre-
mentů psích a kočičích, dále je zde potřeb-
ná ochrana dětí před použitými odhozený-
mi injekčními stříkačkami.

Nebezpečný stav pískovišť a hřišť byl 
projednán na radě města, a to z důvodu 
značných finančních  nákladů na jejich 
uvedení do vyhovujícího stavu s násled-
nou každoroční  údržbou, která usnesením 
č. 50/9.29 ze dne 9.4.2010 schválila zrušení 
stávajících prvků na hřištích na pozemcích 
parcelní č. 2600/1, 2658/2 a 1174/16 a písko-
višť na pozemcích parc. č. 2600/1 a 195, vše 
v k. ú. Vratimov. V průběhu měsíce srpna 
byly prvky a pískoviště demontována.

Pokud  rodiče dětí projeví zájem o mož-
nost zřízení pískovišť na své náklady, nabí-
zí město do pronájmu vyhrazená místa na 
svých pozemcích. Rodiče by měli za tímto 
účelem založit občanské sdružení, které 
bude provozovat pískoviště a taktéž pře-
vezme plnou právní odpovědnost. Město 
Vratimov odmítá veškerou zodpovědnost, 
která vyplývá ze zákona při provozu neza-
jištěných pískovišť, nevyhovujících herních 
a sportovních prvků. Do budoucna zvažuje 
město vybudování oplocené hrací plochy 
pro nejmenší děti, které by zde našly pís-
koviště a herní prvky pro nejmenší, které 
budou mít certifikáty ze státních zkušeben 
tak, jak to požaduje legislativa české repub-
liky.
 Mgr. Iveta Zechová, starostka 

radnice informuje

Provozní řád DH, U spol. domu foto (jk)

Rada města Vratimova na své schůzi dne 
2. 7. 2010 projednávala:

– Rozpočtové opatření č. II/2010
–  Informace o finančních kontrolách 

za I. pololetí roku 2010
–  Smlouvu o poskytnutí dotace 

z rozpočtu města mezi městem 
Vratimov a Regionem Slezská 
brána

–  Žádost o pronájem pozemků ve 
Vratimově

–  Žádost o ukončení pronájmu neby-
tových prostor

–  Zrušení části chodníku na ulici Za-
hradní včetně vyřazení z kategorie 
místních komunikací

–  Smlouvy o budoucích kupních 
smlouvách

Zastupitelstvo města Vratimova na 
svém zasedání dne 19. 7. 2010 projed-
návalo:

–  Schválení zadání změny č. 11 
Územního plánu města Vratimova

–  Informace o finančních kontrolách 
za I. pololetí roku 2010

–  Rozpočtové opatření č. II/2010
–  Rekonstrukci havarijní podlahy 

v tělocvičně v Horních Datyních
–  Výběr kupujícího a stanovení pro-

dejní ceny nemovitostí pro prodej 
budovy č. p. 133 na ulici Sokolské 
ve Vratimově a pozemků 

–  Smlouvu o budoucí kupní smlouvě
–  Smlouvu o poskytnutí dotace 

z rozpočtu města mezi městem 
Vratimov a Regionem Slezská 
brána

 Ivo Kičmer, místostarosta

Ze schůze Rady města Vratimova
a zasedání

Zastupitelstva města Vratimova

Oznámení nabídky 
politickým stranám

Současně s vydáním Vratimov-
ských novin č. 10, tj. 1. října 2010 
vyjdou Volební noviny, kde bude 
prostor pro prezentaci jednotli-
vých politických stran. Ty budou 
distribuovány současně s říjno-
vými Vratimovskými novinami.

Žádáme politické strany, aby v 
případě zájmu o tuto formu pre-
zentace, dodaly své materiály do 
redakce Vratimovských novin 
nejpozději do  10. září 2010, kdy 
je uzávěrka Volebních novin.

Děkujeme všem čtenářům, kteří měli 
chuť zlepšit vzhled Vratimovských no-
vin a poslali nám svůj názor.

Z došlých anketních lístků, otiště-
ných v minulých číslech Vratimov-
ských novin vyplynulo, že čtenáři ne-
mají zájem o větší prostor pro reklamu, 
rádi by však měli v novinách více roz-
hovorů s představiteli města a informa-
ce o vztazích města a občanů.

Dále jsou mezi čtenáři oblíbené pří-
spěvky z neziskových a společenských 
organizací a informace Policie obča-
nům. 

Jaké chcete
Vratimovské noviny
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ze života spolků a organizací

Dne 1. srpna byla v 18:25 jednotka SDH Vratimov 
vyslána Centrem tísňového volání  k  záchraně osoby 
z vody, ke splavu na řece Ostravici u silničního mostu 
do Hrabové. K nově opravenému splavu vyjížděla naše 
jednotka v tomto roce už poněkolikáté. Šest minut po 

vyhlášení poplachu byli hasiči na místě. Podle informací 
lidí, stojících okolo, se měly ve vodě pod stupněm splavu, 
který je níže po proudu, nacházet dvě osoby. Na hladině 
byl vidět pouze jeden mladý muž (1993), který se z po-
sledních sil snažil plavat.

Koupání pod jezem – zachráněný život i tragický konec

I mírně zvýšený stav vody je pod jezem nebezpečný  foto SDH

K jeho záchraně byl vyslán člen naší 
jednotky Adam Jičínský, který vybaven 
plovací  vestou a připoután na záchran-
né lano přešel po horní hraně splavu nad 
tonoucího muže a po tělese jezu k němu 
sklouzl do vodního válce. Zachytil tonou-
cího a pomoci lana byli oba vytaženi na 
břeh řeky. Včasným a pohotovým zása-
hem byl takto bezprostředně zachráněn 
mladý lidský život. Bohužel, to samé ne-
lze napsat o druhém mladém muži, který v 
době příjezdu naši jednotky na místo měl 
být již asi 5 minut pod vodou. Do vody 
se pro něj naši hasiči vrátili ještě třikrát, 
s cílem nalézt jej a zachránit. Což se bo-
hužel nepodařilo. Na místo se také dosta-
vily jednotky HZS MSK ze stanic v Ost-
ravě, společně s nimi pak naše jednotka za 
pomoci člunu prováděla další pátrání po 
mladém muži. Do pátrání se zapojili také 
policejní potápěči. Pátrání bylo prováděno 
téměř do půlnoci. Přes veškerou vynalo-
ženou snahu se však druhou osobu nepo-
dařilo pod splavem najít. Tělo mladého 
muže bylo nalezeno až druhý den, a to asi 
2 kilometry níže po proudu. Paradoxem je, 
že dle našich informací, mladý muž, který 
se utopil, do vody skočil s cílem pomo-
ci svému topícímu se kamarádu, kterého 
poté zachránili hasiči. 

Celý zásah byl velice náročný, a to jak 
fyzicky, tak také psychicky. Nemalé kom-

plikace způsoboval i mírně 
zvýšený stav vody v řece, se 
kterým byla spojena tvorba 
velmi silného vodního válce 
pod splavem, ve kterém byly 
záchranné práce velmi nebez-
pečné a náročné, a to i přes 
použití veškerých dostupných 
ochranných prostředků. Se 
silným proudem měli při své 
práci pod vodou velké problé-
my i policejní potápěči, pro 
které bylo prakticky nemožné 
se dostat přímo pod splav. 

Po takto náročném zásahu, který nebyl 
rozhodně jednoduchý, a při kterém byl za-
chráněn lidský život, nás pak překvapila 
reakce některých médii a způsob, jakým 
o celém případu informovala. Jednalo se 
zejména o poznámku jednoho z přátel uto-
nulého v České televizi, že hasiči na místo 
dorazili pozdě. O záchraně chlapce, který 
přežil, se reportáž příliš nezmiňovala. 

Celý případ by však měl být varováním 
pro všechny, kteří buď vědomě, nebo z 
neznalosti podceňují nebezpečí koupá-
ní v takto zrádném místě. Přesto, že je 
splav nově opraven a láká v letním obdo-
bí spoustu lidí z blízkého i vzdálenějšího 
okolí k příjemnému osvěžení, nejedná se o 
koupaliště. Jde především o funkční vodní 
stavbu, která má zejména vodohospodář-

ský význam. Místo není primárně určeno 
k rekreaci občanů. I za mírně zvýšeného 
stavu vody pod oběma stupni splavu vzni-
kají velmi nebezpečné vodní válce, které 
svou silou překvapí a hlavně přemohou i 
zdatné plavce. 

Z vlastní zkušenosti, po několika výcvi-
cích a zásazích jednotky v tomto místě, 
víme, že  splav je nebezpečným místem i 
pro člověka vybaveného speciální výstrojí 
pro práci ve vodě. 

Proto bychom chtěli všechny upozornit 
na to, aby nepodceňovali sílu vody, ne-
boť zejména v kombinaci s přeceněním 
vlastních schopností pak tyto situace mají 
mnohdy tragický konec.
 Dalibor Vlček

co se děje v domečku

9. – 21. 8. 2010
Téma celotáborové hry napovídá, co 

čtyřicet dětí, rozděleno do čtyřech oddí-
lů (modří, červení, černí a zelení) mělo za 
úkol. V prvním týdnu se tvořily scénáře, 
děti se naučily filmařským pojmům, jako 
je klapka … atd., a postupně si procházely 
workshopy z filmařského a divadelního 
umění, dovídaly se, co všechno se musí 
udělat, než se začne natáčet film, jak to 
vypadá při vlastním natáčení a co všech-
no je třeba udělat po natáčení. To všechno 
samozřejmě hrou.

„Ti co měli na starost techniku šli ven a 
ti, co jsou scénáristi  a herci zůstali vevnitř. 
Uvnitř jsme dělali různé scény  např.: mu-
seli  jsme  předvést pocit podle kartiček. 
Nejtěžší byl pocit tajemství a prosba. (Úry-
vek z táborového deníku od Barči a Kiky.)

„Workshopy, nastupující na scénu po 
této krátké chvilce, byly pro většinu tá-
borníků velice přínosné a zajímavé. Byly 
rozděleny na dvě skupiny, a to technickou 

Letní filmová škola Akta XXL na Skalce

a hereckou. Na technickém rychlokurzu 
jsme se zdokonalovali ve filmování. Ve-
doucí workshopu Petr nás rozdělil do čtyř 
skupin, ve kterých jsme na malou kamerku 
zkoušeli natáčet různá témata.“ (Něco od 
Martina a Marka.) 

Každému oddílu pomáhá jeden vedou-
cí a jeden instruktor a navíc mají patrony, 
kterými jsou metodici a odborníci z řad 

zaměstnanců Domu dětí  a mládeže Vrati-
mov, potažmo projektu Centra dětské ko-
munikace. 

Foto, video a články od dětí i vedoucích 
z Letní filmové školy najdete na webo-
vých stránkách www.centrum-detske-ko-
munikace.cz.

 Marcela Grácová, manažer pro publicitu

Účastníci Letní filmové školy před chatou Skalka foto CDK
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Vratimovské tenisové kurty se sta-
ly 10. 7. 2010 místem konání jednoho 
z 8 turnajů Babolat Tour – 8. roč-
níku tenisového okruhu pro děti od 
8 – 9 let.Prezentovalo se celkem 19 
hráčů a hráček z celého Moravsko-
slezského kraje a dokonce i z ciziny.

sport

Tenisový turnaj v babytenisu

Zleva R. Zubek, P. Trefil, T. Sasýnová, M. Liška, D. Jüttner, L. Botur  foto autorka

Hráči byli rozděleni do 6 skupin po 3, 
resp. 4 hráčích, ve skupinách sehráli utká-
ní každý s každým do 4 gamů a první 2 ze 
skupiny postoupili do hlavní soutěže, kte-
rá se pak již hrála klasickým „pavoukem“, 
ostatní hráli soutěž útěchy.

Děti, i přes velké horko, které ten den 
panovalo, předvedly bojovné výkony a i v 
tomto mladém věku byl vidět tenis na vel-
mi dobré úrovni.

Vítězkou turnaje se stala Tereza Najma-
nová (Valašské Meziříčí), na 2. místě se 
umístil vratimovský Radim Zubek, 3. byla 

Laura Belasová(Považská Bystrica), na 
4. místě Ivana Šebestová (TC Nová Ves 
Ostrava).

Další umístění hráčů Vratimova: 7. Lu-
káš Botur, 10. Patrik Trefil, 13. Martin 
Liška.

Nás pořadatele potěšily, kromě pěkných  
výsledků vratimovských nadějí i pochvaly 
od rodičů za perfektní organizaci a průběh 
turnaje.

Malým tenistům Vratimova se dařilo 
i v letošním ročníku Oblastního přebo-

Zleva T. Najmanová, I. Šebestová, L. Balaso-
vá, R. Zubek foto autorka

ru družstev v babytenisu,který probíhá 
od května do června. Mezi 8 družstvy se 
umístili na 2. místě, které obhájili z loň-
ského roku, prohráli jen s TC Nová Ves 
Ostrava a postoupili do finále, které se ko-
nalo na konci srpna v Přerově.

Družstvo Vratimova: Lukáš Botur, Ra-
dim Zubek, Patrik Trefil, Tereza Sasýno-
vá, Martin Liška, Dominik Jüttner, Tomáš 
Stach, Štěpán Šňupárek, Valentina Pollová.
 Mgr. Jana Biolková
 Libor Botur

Od 14. září 2010 budou fotografie zahrádek 
vystaveny ve vestibulu kulturního střediska, 
24. září ve 12 hodin proběhne vyhodnocení. 
Sponzorem letošního ročníku je firma PROLES 
CZ, s. r. o., která je realizátorem zahradních 
projektů a krajinářských úprav ve spolupráci 
s BarraCasa, návrhy a kompozice zahrad.

Zveme všechny občany k prohlídce výstavy,  
svými hlasy rozhodnete o vítězi.

21. září 2010 v 19.00 hodin, kinosál Hvězda

Vratimov v květu popáté

kulturní středisko připravuje
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Řepišťský poklad
Bylo to na vesno před Velikonoce-

mi a stryk Michenka se vybral do 
Paskova na pašije. Byl Velký pátek, 
stryk si trošku přihnul a nohy mu 
ztěžkly. Chtěl si proto zkrátit cestu 
přes Zapadlisko. Bylo po dešti, mok-
ro a kluzko a stryk najednou uklouzl 
a už se řítil ze svahu. Chňapl rukou 
po nějakém stromku, ale to ho jen 
nasměrovalo jinam a stryk Michen-
ka spadl do nějaké podzemní dutiny. 
Ocitl se na schodech a ze zvědavosti 
se po nich vydal dolů. Sestoupil snad 
po dvou stech schodech až do veliké 
podzemní síně, kde bylo kolem stěn 
plno truhlic se zlatými penězi.

z pověstí regionu

Tu spatřil v čele místnosti sedět de-
vět pánů ve zlatých křeslech a uprostřed 
samotnou hraběnku. Jeden z pánů mu 
naporučil, aby vzal do ruky metlu a síň 
poklidil. Moc se mu nechtělo, radši by s 
pány zasedl k hodovní tabuli. Pak si musel 
shrábnout všechno smetí co zametl a vy-
hnali ho ven. Ozvala se veliká rána a vstup 
do podzemí zmizel. Stryk litoval, že si ne-
nabral do kapes pár zlaťáků, co jich tam 

všude bylo. Tu ho něco začalo táhnout, 
jakoby měl v kapsách kamení. Vzpomněl 
si na smetí, co mu poručili vzít si sebou. 
Užasl, když z kapes začal vytahovat jeden 

informace občanům

kdo si hraje nezlobí
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Zapadlisko dnes foto (jk)

zlaťák za druhým. Za dukáty si koupil no-
vou chalupu, k ní kus pole a na stará kole-
na začal znovu hospodařit.
 Jiřina a Jaromír Poláškovi

Koupaliště bude v provozu ještě v září

V bazénu je dostatek atrakcí pro děti i dospělé foto (jk)

Teplota vody i vzduchu je optimální foto (jk)

Konec prázdnin přináší i ochlazení. Koupaliště ve Vratimově ale se svou ohřívanou 
vodou láká návštěvníky i v tuto dobu chladných nocí. Během dne dosahuje teplota vody 
hodnot vyšších, než je teplota vzduchu. Proto vedení města rozhodlo o prodloužení 
provozu až do poloviny září. To však pouze za podmínky, že teplota vzduchu dosáhne 
20 stupňů a nebude pršet.

Využijte tohoto prodlouženého léta k návštěvě koupaliště, kde je vysoká kvalita vody 
kontrolovaná pravidelně akreditovanou laboratoří. Informace o aktuálním provozu 
koupaliště v září naleznete na www.vratimov.cz v sekci aktivity/koupaliště.

 (red)
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POČÁTEK
1.– 2. 9. v 18.00 hod.
USA/VB/142 /́65 Kč/akční scifi/přístupný od 12 let

kino hvězda vratimov – program na měsíc září 2010 – tel.: 595 70 07 56

Dom Cobb je zkušený zloděj, absolutní špička v nebezpečném 
umění extrakce: krádeže cenných tajemství z hloubi podvědo-
mí během snění, kdy je mysl nejzranitelnější. Cobbova vzácná 
schopnost z něj učinila vyhledávaného hráče v zákeřném světě 
špionáže, ale také z něj udělala uprchlíka a stála ho všechno, co 
kdy miloval. 

Hrají: Leonardo DiCaprio, Ellen Page, Cillian Murphy, Ma-
rion Cotillard, Michael Caine, Joseph Gordon-Levitt, Ken Wa-
tanabe, Tom Hardy, Tom Berenger, Lukas Haas, Dileep Rao, 
Talulah Riley

PRINC Z PERSIE
3. – 4. 9. v 18,00 hod.
USA/116 /́70 Kč/dobrodružná-fantasy/přístupný od 12 let 
Walt Disney Pictures a Jerry Bruckheimer Films představují 

snímek Princ z Persie: Písky času, akční dobrodružný velkofilm, 
který se odehrává v tajuplné Persii. Rozpustilý princ Dastan 
(Jake Gyllenhaal) je v něm nucen spojit své síly s tajemnou prin-
ceznou Taminou (Gemma Arterton) a společně se pokusit porazit 
temné síly v honbě za prastarou dýkou, která je schopna ovládat 
Písky času – dar bohů, s jehož pomocí lze vracet čas a tomu, kdo 
ho vlastní, umožňuje vládnout celému světu.

Hrají:Jake Gyllenhaal, Ben Kingsley, Gemma Arterton, Al-
fred Molina 

ZELENÁ ZÓNA
8. – 9. 9. v 18,00 hod.
USA/VB/F/E/115 /́70 Kč/válečné drama/přístupný od 15 let
Akčnímu thrilleru Zelená zóna se přezdívá „čtvrtý Jason 

Bourne“. Do jisté míry oprávněně. S úspěšnou sérií ji spojuje ne-
jen žánr, jméno režiséra Paula Greengrasse a představitele hlavní 
role Matta Damona, ale především stoprocentní filmařina, strhu-
jící tempo a výjimečný příběh. 

Hrají: Matt Damon, Greg Kinnear, Amy Ryan, Jason Isaacs, 
Brendan Gleeson, Khalid Abdalla, Antoni Corone, Yigal Naor, 
Said Faraj, Lewis Alsamari

KOUZELNÁ CHŮVA
A VELKÝ TŘESK

10. – 11. 9. v 18,00 hod.
VB/USA/109 /́70 Kč/rodinná komedie/přístupný
Když vás vlastní děti přivedou na úplné dno, existuje jen jeden 

jediný člověk, který vás z něj může dostat. Kouzelná chůva Nan-

ny McPhee. Před pár lety pomohla v úspěšné pohádce zvládnout 
kupu ratolestí zoufalému vdovci a teď bude muset vydat všechny 
síly, aby zachránila nejen zdravý rozum jedné farmářky, ale na-
víc i její střechu nad hlavou. 

Hrají: Ralph Fiennes, Maggie Gyllenhaal, Emma Thompson, 
Maggie Smith, Rhys Ifans, Asa Butterfield, Bill Bailey, Nonso 
Anozie, Katy Brand, Sinead Matthews 

MUŽ VE STÍNU
15. – 16. 9. v 18,00 hod.
VB/N/F/128 /́70 Kč/drama-thriller/přístupný
Thriller The Ghost Writer z pera mistra historických románů 

Roberta Harrise přináší napínavý příběh spisovatele, který je na-
jat na sepsání pamětí bývalého britského premiéra. 

Hrají: Ewan McGregor, Pierce Brosnan, Tom Wilkinson, 
Kim Cattrall, James Belushi, Olivia Williams, Jaymes Butler, 
Timothy Hutton, Eli Wallach 

MUŽI, KTEŘÍ NENÁVIDÍ ŽENY
17. – 18. 9. v 18,00 hod.
S/D/Něm./Norsko/152 /́70 Kč/krimi thriller/příst. od 15 let
Adaptace románu Stiga Larssona Muži, kteří nenávidí ženy 

(nejlepší skandinávský kriminální román roku 2005), jenž je 
prvním dílem trilogie Milénium. 

TOY STORY 3
22. – 23. 9. v 18,00 hod.
USA/86 /́ 70 Kč/rodinná komedie
Ve filmu TOY STORY 3: PŘÍBĚH HRAČEK se tvůrci milo-

vané série příběhů o hračkách „Toy Story“ vrací do kouzelného 
světa nám dobře známých hraček. 

Hrají: Tom Hanks, Tim Allen, Joan Cusack, Michael Kea-
ton, Ned Beatty, Wallace Shawn, Don Rickles, Whoopi Gold-
berg, Jeff Garlin, R. Lee Ermey, Laurie Metcalf, Bonnie Hunt, 
Kristen Schaal, Jodi Benson, Timothy Dalton, Teddy Newton 

CHLUPATÁ ODPLATA
24. – 25. 9. v 18,00 hod.
USA/SAE/92 /́70 Kč/rodinná komedie
Dan Sanders (Brendan Fraser) se kvůli práci přestěhuje i s ro-

dinou z Chicaga do oregonských lesů, kde má dohlížet na stavbu 
zdánlivě ekologického projektu. Zpočátku si myslí, že největším 
problémem pro něj budou zhýčkaná manželka (Brooke Shieldso-
vá) a pubertální syn (Matt Prokop), jenž má z přírody panickou 
hrůzu. 

Hrají: Brendan Fraser, Matt Prokop, Ken Jeong, Brooke 
Shields, Dick Van Dyke, Skyler Samuels, Toby Huss, Patrice 
O‘Neal, Alice Drummond, Angela Kinsey, Gerry Bednob

AGORA
29. – 30.9. v 18,00 hod.
USA/E/127 /́70,-/historické drama/přístupný od 12 let
AGORA je výletem do starověkého Egypta, do mýtického 

města Alexandrie za událostmi, které vedly k dramatickému zni-
čení nejvýznamnější knihovny té doby. Knihovny, která je do-
dnes symbolem moudrosti a vzdělanosti antického světa i jeho 
postupného zániku.

Hrají: Rachel Weisz, Max Minghella, Oscar Isaac, Ashraf 
Barhom, Michale Londsdale, Rupert Evan

Ve vstupném je zahrnuta 1 Kč na Fond české kinematografie. Filmové společnosti (distributoři si vyhrazují právo na změnu vstupného. Pokud není uvedeno jinak, jsou zahr. filmy opatřeny českými titulky.
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KAJÍNEK
Kriminální thriller inspirovaný příbě-

hem Jiřího Kajínka, který je považován 
za prvního nájemného vraha v České re-
publice.

1. a 2. října 2010 v 18.00 hod.

Tip kina na říjen 2010
kulturní středisko připravuje

Kupon na zlevněnou vstupenku
12. září 2010 v 10.00 hodin

O napravené princezně
Vstupné 50 Kč. Po předložení vybarveného obrázku

poskytneme slevu na dětské vstupence ve výši 10 Kč.

O lidském zdraví na téma: O 
partnerských vztazích a jejich 
vlivu na zdraví si popovídáme 
23. září 2010 v 17.00 hod. v Kul-
turním středisku ve Vratimově 
s Ing. Miroslavem Hrabicou, 
známým autorem knih o zdra-
ví, který žije ve Zlíně, nabízí 
pomocnou ruku trpícím a snaží 
se je vést k pochopení přínosu 
onemocnění. Ukazuje, jaké jsou 

Hrabica opět ve Vratimově

důsledky našich dobrých skutků i omylů, jichž se nevyvaru-
jeme.

Jestliže si přiznáme svou nedokonalost, uvědomíme-li si 
své závislosti a nesprávné jednání, sehneme-li pokorně hřbet, 
dochází k rychlejšímu vyléčení a dotyčný je následně vět-
šinou více spokojený v životě. Vyhledávané jsou také jeho 
přednášky, na nichž posluchače vede k pokornému vnímání 
nemocí, strastí a laskavému pohledu na život, lidi a svět.

 Romana Slívová z podkladů M . Hrabici

KS Vratimov uvede
v kulturním domě v Horních Datyních

opět známou dvojici

Evu a Vaška
zveme všechny příznivce na koncert s tancem a občerstvením

v pátek 12. listopadu 2010 v 18.00 hod.

předprodej vstupenek zahájen

KS Vratimov pořádá v kulturním domě 
v Horních Datyních

koncert oblíbené rockové skupiny

R.U.R.
přijďte se pobavit

v pátek 26. listopadu ve 20.00 hod.
předprodej vstupenek zahájen

Již jsou v předprodeji vstupenky na vánoční koncert

SPIRITUÁL KVINTET
16. prosince 2010 v 18.00 hodin  250 Kč
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Na Středním východě se učí břišní tanec již malé dívky jako ozdravný pohyb 
vycházející z krouživých pohybů pánve. Břišní tanec je vhodný pro všechny, 
protože nepřetěžuje ani svalstvo ani klouby, ba právě naopak má velmi přízni-
vý vliv na celé tělo, ale i psychiku ženy.

Od měsíce září opět pokračuje kurz břišního tance

Mnoha ženám břišní tanec pomohl jako součást rehabilitace po úrazech či při chronických 
potížích s bolestmi zad, pomáhá zlepšovat cirkulaci krve a vyplavuje z těla toxiny. Po psy-
chické stránce pomáhá břišní tanec hlavně tak, že se žena naučí mít ráda své tělo, naučí se 
ho celé ovládat. Pomáhá zvýšit sebevědomí a znovu v sobě objevit ženskou krásu a něžné 
pohyby. Některé ženy jistě zaujme, že břišní tanec má blahodárný vliv na poporodní zpev-
nění pánevního dna a pomáhá krásně zformovat postavu. Ve zralém věku má zase velmi 
příznivé účinky na potlačení problému s klimakteriem.

Základní postoj při břišním tanci – podsazená pánev připomíná prvky z rehabilitačních 
cviků. A proto dokáže uvolnit napětí v bederní páteři, které nejčastěji způsobuje právě špat-
ný postoj, či celodenní sezení v kanceláři. Proto jsou břišní tance vhodné jako relaxace po 
dlouhém a náročném dni pro každou ženu.

Kurzy břišních tanců jsou i výborným místem, kde se mů žete seznámit s novými lidmi, se 
kterými vždy budete mít minimálně jednu společnou věc – orientální a břišní tanec. 

Kulturní středisko ve Vratimově, od září pokračuje v oblíbeném kurzu „Břišní tanec“ pro 
pokročilé (čtvrtek v 19.00 hod.), začátečnice se budou scházet vždy v pátek (hodina bude 
upřesněna, předpokládáme od 17.00 hod.). Romana Slívová, foto (jk)

Hlaste se ihned, buď přímo v kulturním středisku ve Vratimově, anebo volejte na tel.číslo 595 700 52.

Pondělí v 19.00 hod. – RELAX cvičení
relaxační cvičení s důrazem na protažení a procvičení všech svalových skupin.

Úterý v 17.00 hod. – Cvičení na velkých míčích
balanční míč je ideálním a dokonalým náčiním, které Vás donutí rozvíjet všechny pohybové schopnosti, zejména pohyblivost, koordi-

naci a rovnováhu.

Úterý v 18.00 hod. – Power jóga
rozdíl mezi jógou a power jógou je veliký, power jóga vychází z jógy, ale jedná se více o silové cvičení.Cvičit mohou jak začátečníci, tak 

i pokročilí a tato forma je vhodná pro klienty, kteří se „nudí“ v klasické józe a hledají více dynamičtější styl.

Středa v 17.00 hod. – Aby záda nebolela
zdravotní cvičení zaměřené na problémy zádového svalstva, vadné držení těla, určeno pro všechny věkové kategorie, pod vedením 

rehabilitační pracovnice.

Středa v 17.00 hod. – Jóga
cvičení jógy a hathajógy přináší nejen klid a harmonii těla a duše, ale také především prevenci, a to ve smyslu upevnění imunity, před-

cházení nemocí a stáří.

Čtvrtek v 19.00 hod. – Břišní tance pro pokročilé
břišní tanec je vhodný pro všechny, protože nepřetěžuje ani svalstvo ani klouby, ba právě naopak má velmi příznivý vliv na celé tělo, 

ale i psychiku ženy. 

Do všech našich kurzů se můžete hlásit ihned, a to buď osobně v kulturním středisku anebo na tel. číslech 595 70 07 50 – 4

Kulturní středisko Vratimov
nabízí poslední volná místa v těchto cvičebních kurzech:

Kulturní středisko ve Vratimově otevírá nový cvičební kurz

POWER JÓGA
Rozdíl mezi jógou a power jógou je veliký, powerjóga vychází z jógy, ale jedná  se 
více o silové cvičení. V power józe se využívá pozdrav slunci, bojovníci, pozice ve 
stoji, vsedě a vleže, ale tyto pozice jsou více výdržové. Cvičit mohou jak začáteční-
ci, tak i pokročilí a tato forma je vhodná pro klienty, kteří se „nudí“ v klasické józe 
a hledají dynamičtější styl. Kurz „POWER JÓGY“ otevřeme v září 2010 a bude 
každé úterý v 18 hod., bližší informace se dozvíte před zahájením.

V případě zájmu se hlaste ihned v KS Vratimov, telefon 595 70 07 52

informace občanům

Umíte dobře
anglicky?

Pokud se domluvíte jen stěží, nebo 
vůbec či Vám chybí odbornější zna-
losti, přihlašte se do kurzů angličti-
ny, které Vás naučí cizímu jazyku za 
použití moderních výukových metod. 
Umístíme každého zájemce podle 
stupně jeho znalostí.

úterý, kulturní středisko
tel.: 595 700 752, nebo
www.ksvratimov.cz/kurzy
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ze života spolků a organizací

Stačilo málo… a město F-M bylo zapsáno v České knize rekordů
Dne 21. 8. 2010 se konaly II. Bes-

kydské rekordy v rámci akcí Bes-
kydského Veseléta s pokusem o zá-
pis do České knihy rekordů. Akci 
realizovalo Beskydské informační 
centrum za významné podpory sta-
tutárního města Frýdek – Místek.

Od 9.00 hodin ráno se účastníci neob-
vyklé akce plné soutěží a zábavy shroma-
žďovali před asistenty, aby se oficiálně 
registrovali k účasti na vytvoření rekordu. 
A o co na Zámeckém náměstí šlo? Obča-
né Frýdku-Místku se pokoušeli složit obří 
obraz o rozměrech 5,20 x 2,40 m z 2010 ks 
puzzlí a zapsat tak město Frýdek-Místek 
do České knihy rekordů.

Na složení obrazu jsme měli 12 hodin, 
vše začalo nad očekávání dobře, již ho-
dinu po startu se do skládačky zapojilo 
250 lidí, což byl opravdu ranní úspěch. 
Už ve 14 hodin oznámil komisař agentu-
ry Dobrý den rovnou tisícovku účastníků 
rekordu, což naznačovalo, že rekord se 
podaří vytvořit. Každý, kdo se zapojil do 
rekordu, obdržel po umístění puzzle od 
asistentů připínací „placku“ s motivem II. 
ročníku Beskydských rekordů a poukázku 
na nápoj. Atmosféra byla úžasná, lidé si 
hlídali čas a s nadšením sledovali, jak ob-
raz města pomalu, ale jistě vzniká. 

Rekord doprovázely soutěžní disciplíny 
pro všechny, převážně se účastnily děti, 
které našly více odvahy než dospěláci. 
Proto i mezi vyhodnocenými jednotlivých 
soutěžních disciplín byly převážně děti, 
které z rukou skvělého moderátora dne 
Petra Rychlého převzaly odměny. Nebylo 
to však všechno, co se na náměstí ve Frýd-
ku odehrávalo. Pozornost kromě skládání 
puzzlí upoutávalo vystoupení mažoretek 
Nicol ze slovenské Turzovky, které v letoš-
ním roce obhájily mistrovský titul ve vel-
kých formacích junior SR. V odpoledním 
programu nadchli návštěvníky odborníci 

ve svých netradičních disciplínách. Na 
pódiu byl viděn nejen step a umění v bojo-
vém sportu Taekwondo, ale také špičkové 
kousky – bike-trialovou show, nad kterou 
se tajil mnohým dech. Tu předvedla sku-
pina Metal Trials. Nakonec, velká show se 
udála i při jazykových dovednostech, kdy 
účastníci soutěže překládali česká slova 
do slovenštiny. Po celou dobu lemovaly 
náměstí stánky s rukodělnými řemeslný-
mi výrobky, které lákaly k zastavení.

V 17:00 hodin byl registrován 13-ti stý 
účastník rekordu, což byl výsledek, který 
naznačoval, že rekord je ohrožen. To se 
potvrdilo ve 21:00 hodin, kdy v čase ukon-

čení rekordu bylo registrováno pouze 1711 
účastníků. Před téměř dokončeným obra-
zem města postávali účastníci rekordu s 
lítostí, že se nám rekord nepodařil. Někte-
ří zde byli od rána, někteří přicházeli zno-
vu ve večerních hodinách se zvědavostí, 
jak to všechno dopadlo. Jak málo stačilo, 
abychom se stali rekordmany, si dovede 
spočíst každý. „Je to škoda,“ říkali všich-
ni, kdo se zapojili. „Vždyť účastníků akce 
Beskydské rekordy bylo na Zámeckém 
náměstí po celý den opravdu dostatek k 
tomu, aby se rekord povedl (odhadem 4 
tisíce). Všem zklamaným vyvstává otáz-
ka: „Proč se lidé nezapojili do soutěže i 
přesto, že byli na místě samotném?“ 

Přesto, že se rekord nepodařil, chce-
me poděkovat všem občanům a návštěv-
níkům města, kteří se aktivně zapojili 
do skládání obrazu, moderátorovi Petru 
Rychlému, který po celý den vytvářel 
spolu s ostatními účinkujícími skvělou at-
mosféru, všem, kteří se zasloužili o to, že 
si děti se svými rodiči mohli hrát, soutěžit 
a zažít spoustu zábavy. Díky patří také 
všem partnerům, jenž tuto akci podpořili 
a také organizačnímu týmu, zejména Ni-
kole, Denise, Lence, Simoně, Lucce, Dáši, 
Karolíně, Davidovi, Ivě, Petře, Andrei, 
Marceli, Vaškovi, Tondovi, Martinovi a 
Hance, Igorovi a Romanovi. 
 Monika Konvičná
 Beskydské informační centrum
 Frýdek – Místek, p. o.

Začátek celé akce foto autorka

A tak to skončilo foto autorka
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Oznamujeme všem přátelům a zná-
mým, že dne 6. července 2010
tragicky zahynul náš milovaný

Bc. Aleš Broda
Děkujeme všem

za projev soustrasti a květinové dary.
Zarmoucení rodiče

Kdo měl rád vzpomene,
kdo miloval nikdy nezapomene.

Dne 16. srpna 2010 jsme vzpomněli  
1. výročí úmrtí paní

Mgr. Jiřiny Kičmerové
S láskou a úctou vzpomínají manžel Ivo, 

dcera Lucie a syn Kamil s rodinami.

Dne 26. července oslavila naše maminka, 
babička a prababička, paní

Alena Hrbáčková
80 let. Chtěli bychom jí touto cestou 

poděkovat za všechnu lásku a starost-
livost, které nám projevuje, a popřát 

všechno nejlepší do dalších let.
Dcera Alena a syn Tomáš s rodinami.

Září v  Kulturním středisku
Program  v Kulturním domě ve Vratimově

12. 9. 2010 10,00 - neděle kinosál
 pohádka „O napravené princezně“
 
21. 9. 2010 19,00 - úterý kinosál
 Zdeněk Izer „Ze dvou se to lépe táhne“

23. 9. 2010 17,00 - čtvrtek kavárna
 Beseda s léčitelem M. Hrabicou
 „O partnerských vztazích a jejich vlivu na zdraví“

14. 9 – 24. 9. 2010 vestibul kina
 výstava fotografií „Vratimov v květu“

Program:
Akce v Kulturním domě v Horních Datyních

 
Datum hodina akce
 6. 9. 18.00 Schůze výbru zahradkářů
 8. 9. 17.00 Schůze výboru ZO KSČM
 24. 9. 18.30 Schůze výboru včelařů

Kurzy
 
 Kurzy den hodina místnost
 Angličtina „Info schůzka“ 6. 9. 2010   16,00 učebna č. 11
 p. Mgr. Kolmášová – lektorka 
 Angličtina  „Info schůzka“ 7. 9. 2010  16,30 učebna č. 11
 p. Mgr. Zubíčková – lektorka        
 PC kurz začátečníci I. - pondělí 15,00 klubovna č.12
 PC kurz pokročilí I. - pondělí 17,00 klubovna č.12
 PC kurz začátečnící II. - úterý 15,00 klubovna č.12
 PC kurz začátečníci III. - úterý 17,00 klubovna č.12
 PC kurz začátečníci I. - středa 15,00 klubovna č.12
 PC kurz pokročilí I. - středa  17,00 klubovna č.12
 PC kurz začátečníci II. - čtvrtek 15,00 klubovna č.12
 PC kurz začátečnící III. - čtvrtek 17,00 klubovna č.12
 Cvičení seniorů - pondělí 18,00 salonek
 Aerobic mix - pondělí 18,00 cvičební sál
 Relax cvičení - pondělí 19,00 cvičební sál
 Pilates s Broňou - úterý 19,00 cvičební sál
 Power  jóga - úterý 17,00 salonek
 Jóga - středa 17,00 salonek
 Kalanetika  I. - středa 18,00 cvičební sál
 Kalanetika II. - středa 19,00 cvičební sál
 Pilates s Bárou - čtvrtek 17,00 cvičební sál
 Bodyform s Lenkou - čtvrtek 18,00 cvičební sál
 Břišní tance - čtvrtek 19,00 cvičební sál

Akce jiných organizací
v Kulturním středisku ve Vratimově

datum hodina den místnost název akce pořadatel
3. 9. 2010  - pátek kavárna prezentace firmy ZEPTER
6. 9. 2010  - pondělí vestibul kavárny prodej  
10. 9. 2010  - pátek kavárna jednání předsedů OS KOVO 
14. 9. 2010 18,00 - úterý kinosál Těšínské divadlo „Nerušit prosím“
6., 13., 20., 27., 16,30  kinosál zkouška ZUŠ
6., 13., 20., 27., 15,00  kinosál autoškola

Program akcí
spolků a organizací města

17. 9. 2010, 9.30 hod. Běh T. Foxe 3. ročník
 TJ Sokol Vratimov
18. 9. 2010 10.00 hod. Datyňské Cross Country
 TJ Horní Datyně
 Bike Sport Vratimov
10. 9. 2010 8.30 hod.  Cyklojízda Radegast
     sraz  u KD HD
28. 9. 2010 8.00 hod. 110 let turistika na Bílý Kříž
  autobusem od KD HD 

 Výstavy
10. 8. – 14. 9. 2010 Knihovna Řepiště
Křížem krážem Slezskou branou
s dědečkem a babičkou

od 21. 9. 2010 Knihovna Řepiště
Hledáme své kořeny

19. 9. 2010 Václavovice – hřiště
Slavnost na konci léta 

VZPOMÍNÁME

JUBILEUM


